

ΟΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ

Κανονισμοί Χρήσης Νερού άρχισαν να εφαρμόζονται...

Μια προσέγγιση κοινής λογικής στην καθημερινή χρήση πόσιμου νερού.

Οι σωλήνες ποτίσματος πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με ρύγχος με σκανδάλη και να μη στάζουν

Κήποι κατοικιών και χλοοτάπητες κατοικιών και επιχειρήσεων

Πότισμα με το χέρι

Μπορείτε να ποτίζετε κήπους και χλοοτάπητες κατοικιών και επιχειρήσεων οποιαδήποτε ώρα, οποιαδήποτε ημέρα, χρησιμοποιώντας σωλήνα ποτίσματος με ρύγχος εφοδιασμένο με σκανδάλη.

Συστήματα ποτίσματος

Μπορείτε να ποτίζετε κήπους και χλοοτάπητες χρησιμοποιώντας συστήματα ποτίσματος (χειροκίνητα, αυτόματα, ψεκασμού ή σταγόνων) μόνο μεταξύ 6 μ.μ. – 10 π.μ., οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας.

Δημόσιοι κήποι, χλοοτάπητες και γήπεδα αθλοπαιδιών

Πότισμα με το χέρι

Οι δημόσιοι κήποι, οι χλοοτάπητες και τα γήπεδα αθλοπαιδιών μπορούν να ποτίζονται οποιαδήποτε ώρα, οποιασδήποτε ημέρας, με σωλήνα ποτίσματος με ρύγχος εφοδιασμένο με σκανδάλη.

Συστήματα ποτίσματος

Οι δημόσιοι κήποι, οι χλοοτάπητες και τα γήπεδα αθλοπαιδιών μπορούν να χρησιμοποιούν σύστημα ποτίσματος μεταξύ 6 μ.μ. – 10 π.μ., οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας ή σύμφωνα με ένα εγκεκριμένο Πρόγραμμα Χρήσης Νερού [Water Use Plan].

Τα συστήματα ποτίσματος των δημόσιων κήπων και χλοοταπήτων πρέπει να είναι εφοδιασμένα με αισθητήρες βροχής ή υγρασίας εδάφους.

Ξέπλυμα σκληρών επιφανειών

Δεν επιτρέπεται να ξεπλένετε σκληρές επιφάνειες περιλαμβανομένων διαδρόμων [driveways], πεζοδρομίων, τσιμέντου, πλακιδίων, ξύλινων καταστρωμάτων και άλλων επιστρωμένων επιφανειών εκτός αν απαιτείται καθαρισμός μετά από ατύχημα, φωτιά, απειλή της υγείας, απειλή της ασφάλειας ή άλλο έκτακτο γεγονός.

Μπορείτε να χρησιμοποιείτε συσκευή καθαρισμού υψηλής πίεσης, ή αν τέτοια συσκευή δεν είναι διαθέσιμη, σωλήνα ποτίσματος με ρύγχος εφοδιασμένο με σκανδάλη ή κουβιά για να αφαιρέσετε κηλίδες από σκληρές επιφάνειες μια φορά κάθε εποχή (κάθε τρεις μήνες). Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιείτε σωλήνα ποτίσματος με ρύγχος εφοδιασμένο με σκανδάλη κατά τη διάρκεια κατασκευών ή ανακαινίσεων.

Πλύσιμο υαλοπινάκων (τζαμιών)

Μπορείτε να πλένετε οποιαδήποτε στιγμή τα τζάμια, με κουβιά, συσκευή πλύσης υψηλής πίεσης ή σωλήνα με ρύγχος εφοδιασμένο με σκανδάλη.

Πλύσιμο οχημάτων

Μπορείτε να πλένετε οποιαδήποτε στιγμή το αυτοκίνητό σας, το σκάφος σας ή άλλο όχημα στο σπίτι σας, χρησιμοποιώντας συσκευή πλύσης υψηλής πίεσης, σωλήνα με ρύγχος εφοδιασμένο με σκανδάλη ή κουβιά.

Πισίνες και spa

Μπορείτε να γεμίζετε και να συμπληρώνετε πισίνες και spa.

Σιντριβάνια και εγκαταστάσεις νερού

Μπορείτε να γεμίζετε και να λειτουργείτε το σιντριβάνι σας ή άλλη εγκατάσταση νερού εφόσον επανακυκλοφορεί το νερό.

Εξαιρέσεις

Υπάρχει ένας αριθμός εξαιρέσεων που εφαρμόζονται αυτόματα. Αυτές οι εξαιρέσεις ισχύουν σε ειδικές περιστάσεις όπως οι δοκιμές αρδευτικών συστημάτων για διαρροές, το πότισμα κήπων και χλοοταπήτων μετά την τοποθέτηση λιπάσματος, το καθαρίσμα επιστρωμένων επιφανειών γύρω από δημόσιες πισίνες,

Υπάρχουν επίσης κάποιες άλλες διαθέσιμες εξαιρέσεις για τις οποίες πρέπει να υποβάλλετε αίτηση.

Κοιτάξτε πίσω για περισσότερες λεπτομέρειες.

Αυτοί οι κανονισμοί δεν ισχύουν για χρήση ανακυκλωμένου, ανακτημένου, βρόχινου ή φαιού νερού (νερού λάτρας), εκτός αν συμπληρώνεται με οποιονδήποτε τρόπο με πόσιμο νερό.

Για τους πλήρεις Διαρκείς Κανονισμούς Χρήσης Νερού ή πληροφορίες για τις εξαιρέσεις απευθυνθείτε στην εταιρεία σας ύδρευσης.

Ισχύει από το Δεκέμβριο του 2017



131 691
www.citywestwater.com.au



131 694
www.southeastwater.com.au



1300 853 811
www.yvw.com.au

Κανονισμοί Χρήσης Νερού

Αυτόματες εξαιρέσεις – δεν απαιτείται αίτηση

Οι χρήσεις που ακολουθούν εξαιρούνται από τους Διαρκείς Κανονισμούς Χρήσης Νερού και δεν απαιτούν αίτηση στην εταιρεία σας ύδρευσης.

Η χρήση λιπασμάτων και οι δοκιμές συστημάτων άρδευσης σε υπάρχοντες κήπους και χλοοτάπητες

Τα συστήματα ποτίσματος μπορούν να χρησιμοποιούνται για πότισμα κήπων και χλοοταπήτων:

- κατά τη διάρκεια/ή αμέσως μετά την εφαρμογή λιπασμάτων, όταν αυτός είναι ο μόνος ενδεδειγμένος τρόπος για αυτή τη διαδικασία, ή συνιστάται από τον κατασκευαστή ως ο χρόνος εφαρμογής· ή
- για τη δοκιμή συστημάτων άρδευσης για διαρροές και/ή σωστή λειτουργία.

Διάφορα

Τα συστήματα ποτίσματος μπορούν να χρησιμοποιούνται για λόγους επαγγελματικής υγείας και ασφάλειας για τον περιορισμό/καταστολή σκόνης από εργασίες κατασκευής/ανακατασκευής/ανακαίνισης, ή για τον περιορισμό/καταστολή σκόνης στη διάρκεια αγώνων μοτοκρός, ιππικών αγώνων και παρεμφερών δραστηριοτήτων για την ασφάλεια των συμμετεχόντων, των θεατών και των γειτόνων.

Διαθέσιμες εξαιρέσεις με αίτηση

Οι ακόλουθες χρήσεις νερού εξαιρούνται από τους Διαρκείς Κανονισμούς Χρήσης Νερού κατόπιν αίτησής σας και έγκρισής της από την εταιρεία ύδρευσής σας.

Νέοι χλοοτάπητες θερμής εποχής

Μπορούν να χρησιμοποιούνται συστήματα ποτίσματος για το πότισμα νέου χλοοτάπητα θερμής εποχής προκειμένου να εγκλιματιστεί στις καιρικές συνθήκες, μέχρι τις πρώτες 28 ημέρες, από την ημέρα της τοποθέτησής του. Επισκεφτείτε το www.warmseasongrass.com.au και ακολουθήστε τις υποδείξεις για να λάβετε αυτόματα ένα πιστοποιητικό έγκρισης.

Συντήρηση αθλητικών γηπέδων και γηπέδων αθλοπαιδιών

Τα συστήματα ποτίσματος είναι δυνατόν να χρησιμοποιούνται εκτός των προκαθορισμένων ωρών χρήσης αν υπάρχει ένα πρόγραμμα χρήσης νερού εγκεκριμένο από την τοπική εταιρεία ύδρευσής σας.

Για λεπτομέρειες ή πληροφορίες για την επαγγελματική χρήση νερού επισκεφτείτε το διαδικτυακό τόπο της τοπικής εταιρείας σας ύδρευσης.